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 令和７年10月定例胎内市教育委員会会議録 

１ 開会年月日   令和７年10月28日（火） 午後１時30分 

 

２ 開 催 場 所   黒川庁舎 第１応接室 

 

３ 出 席 委 員   教育長   中澤 毅 

委 員   桐生 和文 

委 員   佐藤 康広 

 

４ 欠 席 委 員   委 員   森田 寿美子 

委 員   佐藤 亜由美 

 

５ 説明のため出席した者 

学校教育課長   井上 正人 

生涯学習課長   佐久間 伸一 

指 導 主 事   中野 忠弘 

 

６ 事務局職員出席者 

学校教育課参事  宮野 仁 

学校教育課主任  佐藤 貴史 

 

７ 議 事 日 程 

  日程第１ 開会宣言 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

日程第５ 議事 

     なし 

 

日程第６ 報告・その他 

     報告第26号 学区外就学・区域外就学の許可等について 
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     報告第27号 共催・後援事業について 

     その他   令和７年度胎内市立学校訪問参観日程について 

      

  日程第７ 閉会宣言 

 

 

日程第１ 開会宣言 

 

○ 教育長 

ただ今から、胎内市教育委員会10月定例会を開会いたします。 

本日は、佐藤亜由美委員と森田委員が欠席であります。 

 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

○ 教育長 

初めに、会議録署名委員については、佐藤康広委員を指名します。 

 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

○ 教育長 

前回９月定例会会議録の承認からお諮りします。事務局、説明願います。 

 

○ 事務局 

（令和７年９月26日９月定例教育委員会会議録について説明） 

 

○ 教育長 

今の説明について、何かご質問等ありますでしょうか。 

      ないようですので、承認することとします。 

      会議終了後に桐生委員に署名をお願いします。   

 

  

日程第４ 教育長の報告 

 

○ 教育長 

     次に「教育長の報告」です。資料の「日程第４」にあります、私または教育委員の
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皆さんが出席した会議等ですが、このこと、あるいはこれ以外のことについて、会議

終了後に報告させていただきます。 

 

 

日程第５ 議 事 

 

○ 教育長 

      議事に移りますが、今回の定例会の議事はありません。 

 

 

日程第６ 報告・その他 

 

○ 教育長 

それでは報告に入ります。初めに「報告第 26 号学区外就学・区域外就学の許可等

について」学校教育課長お願いします。 

 

＜議事録非公開１＞ 

 

○ 教育長 

次に「報告第 27 号共催後援事業について」初めに学校教育課長お願いします。 

 

○ 学校教育課長 

学校教育課関係で初めの３点を説明させていただきます。５ページからになりま

す。まず申請者が「いのち・愛・人権加茂展実行委員会他 4名」というところで、「い

のち・愛・人権加茂展」開催に伴う後援の依頼でございます。こちらにつきましては、

期日が 11月 28 日から 12月４日に加茂文化会館で行われるものでございます。詳細

については、７ページ以降になりますのでご覧ください。こちらについて、後援名義

の使用について承認しましたのでご報告いたします。 

続きまして、10 ページからになります。こちら申請者が「株式会社まるごとメデ

ィア新潟長岡本社」でございまして、事業名が「まるごと下越別冊「かえつお仕事図

鑑」2026 年度版」こちらに対します後援依頼でございます。目的及び内容、対象者

は 11ページに記載の通りです。こちらの冊子につきましては、来年３月以降、各学

校へ納品されまして４月以降に児童に配布されるというところになっております。

こちらについて、名義の使用を承認いたしましたのでご報告いたします。 

続きまして 14ページからでございます。申請者が「「子どもたちに平和な未来」の

会」です。事業名が「たいない平和の集い」でございます。こちらは来月 11月 15 日

の土曜日に産業文化会館で行われる「たいない平和の集い」に対する共催依頼でござ
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います。こちらについては例年同様、広島の平和式典に参加された、各中学校代表の

生徒が発表するというところでございまして、こちらの「平和の集い」及び「平和展」

における、中学生の体験発表及び展示についての共催について承認いたしましたの

でご報告いたします。学校教育課からは以上でございます。 

 

○ 教育長 

それでは、生涯学習課長お願いします。 

 

○ 生涯学習課長 

それでは生涯学習課からは３事業について承認いたしておりますので、ご報告さ

せていただきます。議案書の 20 ページをご覧いただきたいと思います。まず 1つ目

にあります。「部落解放第 41 回新潟県研究集会実行委員会」からの申請であります。

内容については 21ページ以降となりますが、期日が 10月 11 日に開催されたもので

ありまして、22 ページをご覧いただきたいと思いますが、会場は妙高市文化ホール

等で開催されました。記念講演会、分科会の内容については記載の通りでございま

す。 

続きまして、36 ページをご覧いただきたいと思います。申請が「胎内市ＰＴＡ連

絡協議会」でございました。事業の名称は「胎内市ＰＴＡ連絡協議会研究大会」です。

事業の内容ですが、３の事業の趣旨のところに記載しておりますが、家庭でもできる

フィットネスを児童生徒と保護者に取り組んでもらうというような内容での開催で

ございました。開催日時場所は、10 月 3 日胎内市総合体育館柔道場・剣道場におい

て開催されたものであります。 

３つ目になります。40ページをご覧いただきたいと思いますが、「Dance Fun Space」

という活動を行う斎藤さんからの申請で、事業名が「第６回モダンバレエ発表会」で

す。こちらについては、これからの開催になりまして、会場は産業文化会館の多目的

ホールで日時が 12 月 20 日の土曜日に予定されているところであります。41 ページ

に企画書がありますので、ご覧いただきたいと思います。なお、この団体ですが、42

ページの上段に団体紹介がございますが、主にぷれすぽ胎内の多目的室、塩の湯温泉

サンセット中条のホールを活動場所として、幼児から中学生を対象にしたらモダン

バレエとモダンダンスなどを行っている団体になります。参考までに、チューリップ

フェスティバル等でも出演している団体でございます。発表会について後援を承認

しましたので、ご報告いたします。以上３点承認しましたので、ご報告いたします。 

なお、前回の定例教育委員会で桐生委員から、申請書のところに大会実施の２ヶ月

前までに提出願いますという記述があった件についてでございます。この、共催後援

に関する取り扱いについては、市の取り扱い要綱というものを参考にして、承認の基

準等を参考にして、承諾等しているわけですが、市の方では実施の 1 ヶ月前という

ことで行っておりますので、それを倣ってということになるのですが、この前もって
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申請書に 2 ヶ月前までに提出願いますという記述については、何年も前から記載が

あったということでございまして、どういう経過までは確認できませんでしたが、今

後は、申請段階で削除して提出いただくこととさせていただきましたので、ご了解い

ただきたいと思います。以上です。 

 

○ 教育長 

では、これらのことにつきまして何かご質問等はございますでしょうか。 

ないようですので、以上で報告を終了したいと思います。 

次にその他について事務局お願いします。 

 

○ 事務局 

それではその他について、事務局から説明させていただきます。本日お配りさせて

いただきました、学校訪問の日程表というのがあるかと思います。議案資料の日程に

変更がございましたので、本日、用意いたしました資料をご覧ください。例年ですと、

学校訪問を２日間で行っておりましたが、今年度につきましては、学校、教育委員さ

んの都合を合わせますと、３日間ということになりました。日時でございますが、11

月 28 日金曜日の 8 時半から 15 時まで、２日目 12 月３日水曜日の 8 時半から 12 時

まで、3 日目 12 月 17 日水曜日の 8 時半から 11 時半を予定しております。11 月 28

日の昼食でございますが、きのと小学校にて児童と一緒に食べることといたしまし

た。昼食終了後に、校長先生との面談を行いたいと思います。以上となります。よろ

しくお願いいたします。 

 

○ 教育長 

何かご質問ございますか。 

 

○ 佐藤（康）委員 

聞き漏らしたかもしれないんですけれども、今、配られたものと議案書のものは同

じですか。 

 

○ 事務局 

本日お配りさせていただいたものでお願いいたします。主な変更内容でございま

すが、中条小学校の出発時間が当初 11 時 20 分だったのですが、こちらを 11 時 15

分に変更させていただきました。それから、きのと小学校の到着時間が 11 時 35 分

でしたのを、11 時 30 分ということに変更させていただきました。４限の授業の時間

ですけれども、11 時 15 分から当初 12 時 20 分というふうに記載しておりましたが、

こちら間違いでございまして 12 時でございました。それと給食終了後に校長先生と

面談っていうところと、給食は子どもたちと一緒に食べるというのを付け加えさし
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ていただきました。 

 

 〇 教育長 

      よろしいでしょうか。 

      ないようですので、以上でその他を終了いたします。 

 

次回定例会の日程について 

 

 ○ 教育長 

それでは、次回 11月の定例会の日程についてお諮りします。 

11 月の定例会は、11月 25 日火曜日、午後１時 30分からこの会場でお願いしたい

と思います。 

 

＜全員了承＞ 

 

 ○ 教育長 

      以上で、10月定例教育委員会を閉会します。 

 

午後１時50分 閉会   

 

令和  年  月  日 

 

教  育  長                 

 

会議録署名委員                 


